



財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會

新聞稿

發稿日期：112年12月06日

聯絡人：彭惠齡

聯絡電話：(08)7535255 轉 3231

犯保屏東分會委員志工聯合座談會~~一路相伴的溫暖

今(112)年是屏東動盪的一年，歷經了飛龍瀑布、明揚大火及刺青店縱火等事件，雖然令人遺憾，但犯保的身影總是陪伴在家屬左右，協助其度過悲傷，展現社會溫情。

為了感念大家的辛苦付出，在歲末年終之際，分會主任委員梁應鐘特於本(12)月5日舉辦「委員志工聯合座談會」，邀請顧問、委員、志工出席，於會中感謝大家為保護被害人共盡一份心力；臺灣屏東地方檢察署檢察長陳盈錦肯定志工夥伴的付出，表示犯保屏東分會總是在被害家屬最需要的時候出現，功成之後默默轉身離開，不求回報。尤其明揚大火案件期間，在殯儀館看到穿著犯保背心待命的委員及志工時，這樣暖心陪伴，讓人充分感受到屏東的溫暖，總是多一度的溫馨。

志工洪耀琦榮獲112年法務部表揚推展犯罪被害人保護工作有功人士之全國性獎項，由陳檢察長及梁主委再次頒發此榮耀，對於其在第一線關懷及守護馨生人，展現犯保志工一路相伴的專業及用心，致上最高敬意。順應選舉將至，本次會議也邀請屏東地檢署主任檢察官陳靜慧進行反賄選宣導，讓夥伴們更加瞭解相關知識，保障自己的權益。

在分會陪伴過程中，馨生人曾經回饋一句話：[感謝協會陪伴，讓我從悲哀無助到能放開心情，進而成為關懷及安慰別人的人，感謝協會為我們做出的協助及關懷。]陪著家屬找回希望的未來，就是犯保屏東分會最感驕傲的服務價值。

